

Студ Актив — за позитив!

9 апреля молодежный клуб НГПУ «New Generation» провел сбор студенческого актива нашего вуза. Основная цель мероприятия — привлечение новых участников в клуб.

Как известно, «NG» пропагандирует здоровый образ жизни, выступает за борьбу с табакокурением, алкоголем и наркозависимостью. Делает он это не с помощью правоучений, нудных лекций и рассказов о том, как вредны эти привычки. Открыла сбор Марина Рыжикова, помощник проректора по воспитательной работе, координатор клуба «New generation»:

— Мы хотим представить презентацию нашего клуба в «живых картинках». В первую очередь наши участники занимаются волонтерством. Это добровольная общественная работа с целью получения опыта. «New generation» проводит семинары, тренинги, акции и другие мероприятия, главной задачей которых является информирование студентов о необходимости профилактики инфекционных заболеваний, передающихся половым путем. Мы рассказываем студентам, какие могут возникнуть последствия от злоупотребления психоактивными веществами. Просвещение



студентов больше похоже на развлечение или игру.

Пришедшим на встречу члены клуба с помощью небольших миниатюр продемонстрировали, какие практические методы используются в «New Generation». Это анкетирование, тренинги, семинары, ток-шоу, мастер-классы и многое другое.

Первому, кто отгадывал название «живой картинки», наградой были игровые карты с полезной информацией. Остальные участники в конце встречи получили справочники, содержащие информацию по вопросам репродуктивного здоровья, венерических заболеваний, наркозави-

симости и профилактики насилия.

Также молодежный клуб провел и информационную палатку, без которой не обходится ни одно их мероприятие.

— Мне понравилось участие в информационной палатке, — делится впечатлением после участия в конкурсе Юлия Четверткова (ИЕСЭН). — Я узнала достаточно полезную и жизненно важную информацию. Также привлекает система поощрения, которая существует в клубе.

В целом все прошло хорошо, — подводит итоги Марина Рыжикова. — Пришли почти все, кто был в этом зантересован. В результате у нас появилось около 10 новых союзников. Мы их обязательно обучим, и уже 1 сентября студенты-активисты сами будут проводить День здоровья. Этот сбор должен стать отправной точкой в реализации профилактической программы на всех факультетах и институтах НГПУ.

Оксана Горбич (ИЕСЭН):

— Очень важно, чтобы мы были грамотными в таких вопросах. Различные способы информирования молодежи, которые

использует «New generation», думаю, очень эффективны. Участвовать в подобных мероприятиях хочется, так как это просто весело. А полезная информация в качестве дополнительного бонуса.

Андрей Фоменко, член группы «New generation»:

— Своим настроением мы зарядили своих слушателей. Зрители были активны, большинство поучаствовали в «экзамене», но не все ответили правильно. А получать консультацию уже не так интересно, как призы. Но то, что люди интересуются — уже признак эффективности нашей деятельности. Мы надеемся, что после таких встреч молодежь будет открыто обсуждать подобные проблемы.

Виктория Ульянова (ФППД), после сбора записалась в группу:

— Не знала, что в университете существуют подобные организации, которым не безразличны такие проблемы. Очень интересны формы работы с молодежью, позволяющие разными способами «достучаться» до людей. Информация становится намного доступнее и интереснее. Так все понравилось, что мы с подругой решили записаться и надеемся, что наша деятельность кому-нибудь просветит.



Антонина Ефимова

ДОНОРСКАЯ АКЦИЯ — ЧУВСТВО ДОЛГА ИЛИ КОМПЕНСАЦИЯ?

«Ого!!! А народу-то сколько набежало! Не пройти!» — так мог сказать любой, оказавшийся 30 и 31 марта на факультете начальных классов (ФНК). Здесь прошел сезонный «День донора». Студенты педагогического университета выстроились в длинные очереди, чтобы сдать кровь.

Любой желающий студент, достигший 18 лет, или сотрудник университета мог прийти и сдать кровь в помощь больным с системными заболеваниями крови. Такая акция проходит в НГПУ уже не в первый раз при поддержке Центра крови и Профсоюзной организации студентов и аспирантов НГПУ. Каждые полгода наши студенты отстаивают огромные очереди для того, чтобы помочь больным. За это ребятам выдаются денежная компенсация в размере трехсот рублей и две справки выходного дня.

Людмила Соболева и Анастасия Шпак, ИФМИП:
— Мы уже несколько раз сдавали здесь кровь. Первый раз пришли сюда, чтобы узнать свою группу крови, из-за 2-х выходных дней и денежной компенсации. Сейчас уже понимаем, что, принимая участие в подобной акции, мы можем реально помочь нуждающимся больным. Обязательно продолжим участвовать в «Днях донора» в нашем университете.



Алексей Семенов, ИЕСЭН:
— Я сдаю кровь уже третий раз, для того чтобы помочь обществу. Вдруг моя кровь понадобится кому-нибудь на операции. Я делаю это исключительно из моральных принципов, деньги здесь совсем ни причем, сумма-то небольшая, сдача крови из чувства гражданского долга.

Анастасия Палто, ФП:
— Так как мне нет еще 18 лет, я не могу сдавать кровь, а помогать сотрудникам Центра крови мне очень нравится. Сама в будущем обязательно буду принимать участие в акции уже как донор.

Акция должна была пройти только в мае. Но так как конец весны — это время усердной подготовки к сдаче зачетов, долгов и экзаменов, студенты просто бы не решились потратить драгоценное время на участие в акции. Ведь только чтобы зарегистрироваться, нужно было отстоять в очереди более получаса.

Подтверждением этому стала прошлогодняя акция сдачи крови, которая проводилась

накануне сессии. Студентов, принявших в ней участие, было значительно меньше, чем в аналогичной процедуре, которая проводилась осенью.

Всех ребят ожидало 4 этапа: для начала им надо было пройти регистрацию, но это самое простое. Следующий шаг — осмотр у терапевта. Врач определял, подходит ли человек по медицинским показателям на роль донора. Часть студентов по тем или иным

Диана Гладченко, ФКиДО:
— Сегодня я впервые сдала кровь, если честно, то привлекла денежная компенсация, но и заодно решила узнать свою группу крови. Думаю, что буду продолжать сдавать кровь в подобных акциях.



медицинским противопоказаниям были не допущены к сдаче крови, а все те, кто получали заветное разрешение терапевта, довольные шли в буфет пить сладкий чай с булочкой. Ну и последним этапом была процедура сдачи крови в донорской. На пункте приема крови работали не только медицинские сотрудники, но и наши студенты, которые сами вызвались помочь в этом нелегком деле. Сдав кровь, ребята, несмотря на то, что им положен выходной, мчались на пары. Студенты были довольны не только компенсацией, но и тем, что помогают людям.



Юлия Иванова